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бюлетень Мін’юсту україни

Українська делегація 
на чолі з Павлом Петренком 
здійснила візит до Брюсселя 

8-9 квітня відбувся дводенний робочий візит до Брюсселя української делегації 
на чолі з Міністром юстиції Павлом Петренком. Українська делегація провела зустріч 
з головою групи підтримки України в Європейській комісії Пітером Вагнером.

За словами очільника Мін’юсту, 
українські урядовці також поінфор-
мували європейську сторону про 
хід ключових реформ в Україні, які 
потребують підтримки ЄС. Зокрема, 
обговорили результати реформи 
виконання судових рішень в кон-
тексті розвитку інституту приватних 
виконавців в Україні.

Судова та антикорупційна ре-
форми стали ключовими темами 
зустрічей в рамках візиту до Брюс-
селя . Під час зустрічі з Віце-
президентом Європейського пар-
ламенту Хайді Хауталою Павло 
Петренко поінформував про про-
довження реформи судової систе-
ми, запуск Антикорупційного суду 
та подальше вдосконалення робо-
ти інших антикорупційних органів. 
Віце-президент Європарламенту 
привітала Україну із прогресом 
судової реформи та проведенням 
безпрецедентного відкритого до-
бору суддів нового Верховного 
Суду та Вищого антикорупційного 

суду. «Запроваджені в Україні ре-
форми у сфері юстиції є прикла-
дом для реалізації в сусідніх краї-
нах»,– додала Хайді Хаутала.

Окрім цього, українська деле-
гація мала змогу поспілкуватися 
з виконавчим директором з питань 
Європи та Центральної Азії в Євро-
пейській службі зовнішньої дії То-
масом Майер-Хартінгом. Обговори-
ли послідовність антикорупційної 
реформи, сталість запроваджених 
реформ у секторі юстиції та деталі 

змін у судовій системі. Томас Май-
ер-Хартінг зазначив, що важливим 
є зберігати досягнутий прогрес ре-
форм у секторі юстиції та висловив 
сподівання, що подальший відбір 
суддів, рівень прозорості якого 
позитивно оцінений стороною ЄС, 
буде збережено.

«Ми почули від наших євро-
пейських колег підтримку взято-
го Україною курсу на реформи. 
Дуже важливо, що в Євросоюзі 
готові й надалі надавати нам кон-
сультаційну й методологічну допо-
могу у запровадженні змін, які за-
безпечать у країні верховенство 
права. Попереду в нас ще багато 
роботи. Нам дуже важливо збе-
регти обраний шлях та зробити 
запроваджені за 5 років реформи 
не зворотними. Ми маємо вибуду-
вати систему, яка не буде залежа-
ти від особи президента чи зміни 
членів парламентської коаліції», – 
заявив, підводячи підсумки візиту, 
Міністр юстиції Павло Петренко.  

«Ми обговорили низку питань, які стосуються реалізації Угоди про асоціацію з ЄС, 
співробітництва нашої країни з країнами союзу, а також хід реформ в Україні та забезпечення уніфікації 
українського законодавства з європейським», – прокоментував підсумки зустрічі Павло Петренко.

У ході зустрічі з Єврокомісаром 
з правосуддя, прав споживачів 

і гендерної рівності Верою Юровою 
Павло Петренко продовжив 
обговорення ініційованої 

Президентом Петром Порошенком
судової реформи.


